
Задача (дополнительная, по выбору, сложнее предыдущих).

От города до лагеря туристы проделали путь в 44 км. Сначала они 
прошли пешком до реки 12км  со скоростью 3 км\час. Затем столько же 
времени они плыли на лодке. Какова скорость лодки, если известно, что она 
всё время двигалась с одинаковой скоростью?

1 вариант. Задача.

 На станке каждый час 

изготавливают по 458 деталей. 

Станок проработал 8 часов. 

После того как часть деталей 

отправили в другой цех, 798 деталей осталось.

 Сколько деталей отправили в другой цех?

2 вариант. Задача.

В понедельник для детского дома 

купили стулья по 647 рублей за штуку, 

заплатив за них 4529 рублей. Во вторник

 ещё несколько стульев на 4504 рубля

 по цене 563 рубля. Сколько всего 

стульев купили за два дня?Яг
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